



Program rozvoje územního obvodu města Vítkova Akční plán města Vítkova na léta 2007-2010

Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2007

Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2007 (dále jen „zpráva“) je předložena Zastupitelstvu města Vítkova na jeho zasedání dne 30.4.2008 na základě úkolu vyplývajícího z usnesení zastupitelstva města č. 264/5/2 ze dne 25.4.2007.

Hlavním cílem předkládané zprávy je informovat zastupitele města o výsledcích dosažených při naplňování Akčního plánu města Vítkova v roce 2007 (dále jen „Akční plán“). Zpráva byla zpracována ve spolupráci s vedoucími odborů Městského úřadu Vítkov a řediteli školských zařízení ve Vítkově. Uvedený dokument projednala dne 10.4.2008 pracovní skupina pro program rozvoje a akční plán. Přípomínky pracovní skupiny byly zapracovány do aktualizace akčního plánu a do zprávy o plnění za rok 2007.

Při zpracování Akčního plánu na léta 2007-2010 se nepředpokládá, že všechny navržené projekty budou realizovány v daném období a plném rozsahu. Jedním z účelů programu rozvoje města a akčního plánu je umožnit získávání finančních prostředků na realizaci projektů z vnějších zdrojů – z dotací ministerstev, z fondů EU, z rozpočtu MSK a dalších zdrojů. Proto byly a budou vždy zřejmě přednostně vybrány k realizaci ty projekty, na něž se městu podaří získat ve významném rozsahu finanční zdroje mimo rozpočet města. Ostatní projekty byly a budou řešeny podle finančních možností města a okolností, například tak, že jejich realizace bude rozfázována do delšího období nebo odložena na pozdější dobu, případně bude omezen rozsah projektu tak, aby se snížila jeho finanční náročnost.

Volba konkrétních řešení takovýchto projektů je součástí pravidelné každoroční aktualizace akčního plánu.

Akční plán tedy není závazným rozpisem přesně stanovených akcí, ale spíše zásobníkem kvalitně zpracovaných a městem schválených projektových záměrů, jehož existence umožní na jedné straně efektivně vyhledávat existující finanční zdroje na realizaci projektů a na druhé straně rychle využívat příležitostí, které se v tomto směru budou objevovat.



Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2007

Aktivita	Plnění	Komentář
Opatření 2.1.1 – Vybudování kvalitního napojení města na silnice I.třídy		
Vyřešení dopravní situace v severní části Vítkova při výjezdu na Opavu	Připravuje se k realizaci	Řeší se výkupy pozemků ze strany investora. Projekt je ve fázi vydávání územního rozhodnutí.
Opatření 2.1.2 – Dobudování kvalitní dopravní infrastruktury uvnitř města		
Vybudování nových chodníků na Skřivánčím poli (350 m ²)	Nesplněno	Bude projednáváno při tvorbě rozpočtu na léta 2009 a 2010.
Položení asfaltobetonu na ul. Husové	Připraveno k realizaci	Akce byla v roce 2007 připravena k realizaci. Vlastní realizace proběhne v roce 2008.
Rekonstrukce vozovky ulice Dělnické (1 200 m ²)	Připravuje se k realizaci	V roce 2008 bude provedena aktualizace projektové dokumentace v návaznosti na připravovaný projekt Severomoravských vodovodů a kanalizací a následně dojde k realizaci projektů.
Oprava chodníků na ulici Dělnické (horní část, 400 m ²)	Připravuje se k realizaci	
Oprava komunikace v areálu Balatonu	Nesplněno	
Oprava chodníků na ulici Těchanovická	Připraveno k realizaci	Akce byla v roce 2007 připravena k realizaci. Vlastní realizace proběhne v roce 2008.
Položení nového koberce na ulici Selské	Nesplněno	
Oprava chodníků na ulici Fučíkova (od křižovatky s ulicí Opavskou, jedna strana)	Nesplněno	
Penetrace komunikace ul. Křížová	Splněno	Akce zrealizována v roce 2007 v souvislosti s realizací kanalizace v ul. Křížové.
Oprava komunikace ul. Mladých (překopy po plynu) + ul. Nová	Nesplněno	
Osazení ochranného zábradlí na ul. Hřbitovní u Galčana + rekonstrukce	Nesplněno	Není možné pouze osadit ochranné zábradlí, realizace musí být spojena s rozšířením komunikace směrem do svahu k bývalému DDM (dnes Centrum Vítkov).
Oprava místní komunikace v Zálužné (směr Havlický)	Splněno	Akce zrealizována v roce 2007.
Opravy místních komunikací v místní části Klokočov	Nesplněno	
Opravy místních komunikací v místní části Prostřední Dvůr	Částečně plněno	V roce 2007 byla zrekonstruována komunikace k Imrýškům.
Opravy místních komunikací v místní části Podhradí	Nesplněno	
Opravy místních komunikací v místní části Lhotka	Nesplněno	
Opravy místních komunikací v místní části Nové Těchanovice	Nesplněno	



Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2007

Aktivita	Plnění	Komentář
Opravy místních komunikací v místní části Zálužné	Částečně plněno	V roce 2007 opravena místní komunikace k panu Dzimbanikovi.
Opravy místních komunikací v místní části Jelenice	Nesplněno	
Vybudování chodníku po levé straně příjezdové komunikace směrem od Dělnické ul. k ZŠ Vítkov, Komenského	Nesplněno	Uvedené bude řešeno v rámci aktualizace projektové dokumentace projektu „Rekonstrukce vozovky a chodníků ul. Dělnické“
Opatření 2.1.3 – Odstranění závad v oblasti kanalizací		
Realizace jednotné kanalizace na ul. B.Němcové, Vítkov	Splněno	Akce byla realizována v roce 2007.
Realizace dešťové kanalizace na ul. Křížové, Vítkov	Splněno	Akce byla realizována v roce 2007.
Zajištění dostatečné propustnosti kanalizace na ul. Vodní a Husova	Nesplněno	
Zpracování projektové dokumentace – vybudování kanalizace v místní části Klokočov	Nesplněno	
Zpracování projektové dokumentace - vybudování splaškové kanalizace v Prostředním Dvoře a její napojení na ČOV	Nesplněno	
Opatření 2.1.4 – Podpora budování ostatní infrastruktury		
Rekonstrukce náměstí J.Zajíce – II.etapa	Připravuje se k realizaci	V roce 2007 zjištěny dotační možnosti a vytipován dotační program, v rámci kterého by město mohlo žádat o dotaci na realizaci projektu. V roce 2008 bude aktualizována stávající projektová dokumentace, dále bude projekt rozšířen o vyřešení kašny na náměstí (byla vyhlášena veřejná soutěž na ideový návrh kašny) a o regeneraci dalších veřejných ploch ve městě podél ul. Opavské. V roce 2008 by město chtělo žádat o dotaci na realizaci.
Zřízení a instalace prvků ke zvýšení pasivní bezpečnosti na pozemních komunikacích (např. zpomalovací pruhy, osvětlení přechodů pro chodce, atd.)	Částečně plněno	ad 1) Místa, u kterých je třeba řešit zvýšení bezpečnosti, byla stanovena v roce 2007. ad 2) Byly připraveny podklady pro podání žádosti, žádost o dotaci na realizaci projektu byla podána na Krajský úřad Moravskoslezského kraje v únoru 2008.
Rozšiřování městského kamerového dohlížecího systému města Vítkova	Částečně plněno	V roce 2007 byl připraven projekt, žádost o dotaci byla podána na Ministerstvo vnitra v únoru 2008.
Vybudování kolumbária na hřbitově ve Vítkově	Nesplněno	Vybudování kolumbária bude zahrnuto do projektu celkové regenerace městského hřbitova (viz. opatření 2.4.2).



Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2007

Aktivita	Plnění	Komentář
Vybudování parkovacího domu	Nesplněno	
Opatření 2.2.1 – Podpora budování zařízení pro seniory a handicapované občany		
Zpracování komunitního plánu města	Částečně plněno	V roce 2007 bylo zahájení komunitní plánování ve Vítkově projednáváno se zastupitelstvem města, připraveny podklady pro podání žádosti o dotaci. V únoru 2008 byla žádost o dotaci na zahájení komunitního plánování ve Vítkově podána na Krajský úřad Moravskoslezského kraje.
Opatření 2.2.2 – Udržení a zkvalitnění odpovídající sítě zdravotnických zařízení a služeb		
Vybudování „heliportu“	Částečně plněno	ad 3) Byla vytipována lokalita pro vybudování heliportu. ad 4) Umístění heliportu je řešeno ve změně č. 2 ÚPD.
Opatření 2.2.3 – Podpora projektů rekonstrukce a budování sportovních zařízení		
Dokončení pasportizace sportovních zařízení ve Vítkově a jeho místních částech	Splněno	Pasportizace provedena v roce 2007 a zveřejněna na webových stránkách Města Vítkova.
Vybudování areálu pro in-line sporty, U-rampa, skatepark	Částečně plněno	ad 1) V roce 2007 byla městem vytipována lokalita pro vybudování areálu. ad 3) Projekt se zpracovávat nebude, žádost o dotaci se podávat nebude. V roce 2008 bude projekt zrealizován.
Vytvoření nových hracích a odpočinkových ploch pro rodiče s malými dětmi	Částečně plněno	ad 2) V roce 2007 byla pro vybudování takové plochy vytipována lokalita nad ZŠ Vítkov, Opavská ul. a zpracován ideový návrh. Nutno projednat v zastupitelstvu města a zadat zpracování projektové dokumentace. V roce 2007 nově vytvořeno dětské hřiště na sídlišti Budišovská-Wolkerova.
Rekonstrukce městského koupaliště	Nesplněno	
Spolupráce na vybudování zázemí u lyžařského areálu v Guntramovicích (parkoviště, sociální zázemí, doprava apod.) a iniciovat jednání o zřízení zimní víkendové linky skibusu k areálu	Průběžně plněno	V roce 2007 pokračovala spolupráce Města Vítkova s Městem Budišov n. B. na rozšiřování zázemí lyžařského areálu v Guntramovicích.
Stanovení záměru využití volné plochy mezi ul. Školní a Selskou a příprava projektu	Částečně plněno	V roce 2007 zpracován ideový návrh na možnost využití uvedené plochy pro vytvoření hracích, odpočinkových a rekreačních ploch pro rodiče s malými dětmi, seniory, atd. V roce 2008 nutno projednat tuto možnost v zastupitelstvu města.



Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2007

Aktivita	Plnění	Komentář
Rekonstrukce sokolovny ve Vítkově	Připravuje se k realizaci	2007: zpracována projektová dokumentace, vydán územní souhlas, zjištěny dotační možnosti 2008: bude získáno pravomocné stavební povolení, zpracována studie proveditelnosti, podána žádost o dotaci na realizaci projektu.
Sanace zdiva sokolovny v Klokočově	Nesplněno	
Dokončení horolezecké stěny v tělocvičně Gymnázia	Nesplněno	
Rekonstrukce sportovního lehkooletického areálu s oválem nad Gymnáziem	Nesplněno	2007 - zpracováván projekt
Pořízení mobilního kluziště	Nesplněno	
Úprava Cabáku na areál pro sáňkování, bobování a jiné dětské zimní aktivity	Nesplněno	V roce 2007 byl ukončen nájem a lyžařský vlek byl zrušen.
Opatření 2.2.4 – Podpora projektů optimalizace a modernizace školních zařízení		
Výměna oken v ZŠ Vítkov, Komenského	Částečně plněno	V roce 2007 byla zrealizována I. etapa projektu – proběhla výměna oken v pavilónu E.
Výměna oken v ZŠ Vítkov, Opavská	Částečně plněno	V roce 2007 byla zrealizována výměna cca dvou třetin oken, realizace výměny zbylé třetiny oken je plánována na rok 2008.
Využití půdních prostor v objektu MŠ Vítkov na ul. Husově č.p. 345 pro rozšíření kapacity MŠ (vybudování leháren pro děti vč. hygienického zařízení, sborovny pro učitelky, knihovny, skladu učebních pomůcek, spisovny na ukládání archiválií a dalších úložných prostor)	Připravuje se k realizaci	V roce 2007 bylo zadáno zpracování projektové dokumentace.
Instalace termoventilů ve prostorách ZŠ Vítkov, Opavská	Splněno	Termoventily byly nainstalovány v prosinci 2007.
Instalace termoventilů v prostorách ZŠ Vítkov, Komenského	Nesplněno	
Instalace termoventilů v prostorách MŠ Vítkov, Husova	Nesplněno	
Rekonstrukce stávajícího sportovního hřiště při ZŠ Vítkov, Komenského	Nesplněno	V roce 2007 byla podána u Nadace ČEZ žádost o nadační příspěvek na realizaci projektu, žádost nebyla podpořena.
Rekonstrukce stávajícího sportovního hřiště v areálu ZŠ Vítkov,	Připravuje se k realizaci	V roce 2007 si ZŠ nechala zpracovat projektovou dokumentaci a studii proveditelnosti. Byl



Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2007

Aktivita	Plnění	Komentář
Opavská		vydán územní souhlas. Vytíčován vhodný dotační program. Finanční prostředky na spolufinancování realizace projektu jsou vyčleněny v rozpočtu na rok 2008. V roce 2008 bude školou podána žádost o dotaci. Předpokládaná realizace: 2008-2009.
Přístavba šatny pro strážníky Gymnázia, vč. prostor pro stravování cizích strážníků v jídelně při ZŠ Vítkov, Komenského	Částečně splněno	V roce 2007 byla realizována přístavba šatny pro strážníky gymnázia za přispění dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje a prostředků města.
Rozšiřování aktivit komunitního centra při Gymnáziu Vítkov	Průběžně plněno	Komunitní centrum má záměr nabízet i odborné kurzy, a to nejpozději od roku 2009.
Opatření 2.2.5 – Podpora místních muzejních tradic, kulturních a společenských aktivit, spolků		
Pořádání mezinárodních hudebních setkání	Průběžně plněno	V květnu 2008 proběhne mezinárodní koncert a setkání učitelů hudby ve Vítkově (aktivita ZUŠ). Na rok 2009 se připravuje Mezinárodní festival dechových hudeb.
Podpora mezinárodní spolupráce na úrovni zájmové i profesní zejména s partnerskými městy	Průběžně plněno	ZŠ Vítkov, Komenského podepsala smlouvu o spolupráci mezi ZŠ a Gymnáziem v polských Kaletách. Žáci z Polska se zúčastnili Mezinárodních sportovních závodů v květnu 2007, žáci ZŠ Vítkov, Komenského, se účastnili aktivit v září 2007 v Kaletách. V roce 2007 realizován projekt přeshraniční spolupráce v rámci INTERREG IIIA ČR –PR, v roce 2008 bude škola realizovat další aktivity v tomto programu.
Vytvoření dětského koutku na zahradě městské knihovny	Nesplněno	
Vydání publikace „Vítkovské sochy“	Připraveno k realizaci	Vydání publikace se předpokládá v roce 2008.
Vydání publikace „Vítkov na počátku 21. století“	Nesplněno	
Uspořádání Letního plenéru	Nesplněno	
Restaurování pomníku J.H. Pestalozziho	Nesplněno	V roce 2007 podalo město na Krajský úřad Moravskoslezského kraje žádost o dotaci na realizaci projektu. Žádost nebyla podpořena.
Restaurování sochy sv. Floriána	Splněno	Projekt byl zrealizován v roce 2007.
Pořízení varhan či koncertního křídla do reprezentačního sálu Městského úřadu ve Vítkově	Nesplněno	Realizace je plánována na rok 2008.



Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2007

Aktivita	Plnění	Komentář
Opatření 2.2.6 – Podpora projektů výstavby všech typů bydlení		
Regenerace panelového sídliště Budišovská - Wolkerova, Vítkov	Částečně plněno	V roce 2007 získalo město dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj a zrealizovalo III.etapu projektu – byla zregenerována jižní část sídliště. V roce 2008 byla podána žádost o dotaci na realizaci IV.etapy (severní část sídliště), její realizace je plánována v roce 2008.
Půdní vestavba 2 bytových jednotek - ul. Opavská č.p. 18, Vítkov	Připraven projekt	Projektová dokumentace zpracována, vydáno pravomocné stavební povolení.
Rekonstrukce 1.N.P. objektu č.p. 11, Nové Těchanovice, na 2 bytové jednotky	Připraven projekt	Projektová dokumentace zpracována, vydáno pravomocné stavební povolení.
Vybudování bytového domu se službami v přízemí	Nesplněno	Příprava a realizace projektu je možná ve spolupráci se soukromým investorem.
Příprava lokality Vítkov – sever (68 rodinných domů) pro výstavbu rodinných domů. Výstavba inženýrských sítí.	Nesplněno	
Příprava lokality Vítkov – u zemědělského areálu (26 rodinných domů) pro výstavbu rodinných domů. Výstavba příp. rekonstrukce inženýrských sítí.	Nesplněno	
Příprava lokality Vítkov – u nemocnice pro výstavbu rodinných domů. Výstavba inženýrských sítí.	Částečně plněno	V roce 2007 byla zadána změna č. 2 ÚPD (tato změna bude schválena v roce 2008). Ve změně č. 4 ÚPD se řeší další rozšíření lokality pro výstavbu rodinných domů.
Výstavba sociálních bytů	Nesplněno	
Opatření 2.2.7 – Podpora projektů pro romské etnikum		
Romské komunitní centrum	Nesplněno	
Opatření 2.3.1 – Podpora vzniku nových produktů CR, budování a rekonstrukce zařízení CR		
Rekonstrukce a modernizace Autokempu Podhradí	Připraveno k realizaci	V roce 2007 byla zpracována projektová dokumentace a vydáno stavební povolení. Byly prověřovány dotační možnosti, zjištěné informace byly v roce 2007 předloženy zastupitelstvu města (jedná se o projekt zakládající veřejnou podporu).
Celková rekonstrukce městského kina (kulturní památka)	Připraveno k realizaci	PD zpracována, pravomocné stavební povolení. V roce 2007 byly prověřeny dotační možnosti, vytipován dotační program, v rámci kterého by město mohlo žádat o dotaci. V roce 2008 bude zpracována studie proveditelnosti a podána žádost o dotaci.



Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2007

Aktivita	Plnění	Komentář
Vybudování chodníku pro pěší a cyklisty podél silnice z Vítkova k vodní nádrži Balaton	Nesplněno	Projektový záměr bude zahrnut do změny č.5 ÚPD.
Vybudování geoparku ve Vítkově	Nesplněno	V první fázi musí zastupitelstvo města rozhodnout o tom, zda bude geopark vybudován a rozhodnout o lokalitě, kde bude umístěn.
Rekonstrukce kulturního domu	Nesplněno	V roce 2007 byly prověřeny dotační možnosti a vytipován dotační program, v rámci kterého by město mohlo žádat o dotaci. V lednu 2008 byl projektový záměr projednáván se zastupiteli města. Zastupitelstvo města musí v roce 2008 rozhodnout o využití kulturního domu po rekonstrukci. Poté bude zadáno zpracování projektové dokumentace, studie proveditelnosti a projekt bude připravován k podání žádosti o dotaci.
Rozšíření sítě cyklostezek a vydání jejich map	Nesplněno	
Realizace cyklostezky „Střecha Evropy“	Připravuje se k realizaci	V roce 2007 byla zpracovávána vyhledávací studie.
Rekonstrukce věže velkého kostela jako vyhlídkové věže pro využití v rámci cestovního ruchu	Nesplněno	V roce 2007 bylo v souvislosti s projektovým záměrem jednáno s vlastníkem kostela – ten k záměru nemá námitek.
Rekonstrukce areálu „Balaton“ a rozšíření zázemí	Nesplněno	V roce 2007 byl areál „Balaton“ městem prodán.
Vytipování lyžařských běžeckých tras v okolí Vítkova, vydání mapy s vyznačením těchto tras a označení běžeckých tras v terénu	Nesplněno	
Pořízení mobilního zařízení pro kulturní, sportovní a společenské akce pořádané venku (velkokapacitní stan, zastřešené podium, stany pro zázemí akce, osvětlení, ozvučení, lavičky a stoly pro diváky, vybavení pro pořádání jarmarků)	Nesplněno	V roce 2007 byl projektový záměr projednáván v Mikroregionu Moravice jako možný společný projekt více obcí.
Vybudování atrakcí cestovního ruchu	Nesplněno	
Opatření 2.3.2 – Institucionalizace spolupráce v Mikroregionu Moravice a s okolními mikroregiony		
Příprava a realizace společných projektů Mikroregionu Moravice	Nesplněno	V roce 2007 byl Mikroregionem Moravice projednáván projektový záměr na vybudování zázemí u zříceniny hradu Vikštejn pro pořádání turistických, kulturních a společenských akcí a jeho využití jako atrakce cestovního ruchu.
Vytvoření webových stránek Mikroregionu Moravice	Nesplněno	



Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2007

Aktivita	Plnění	Komentář
Opatření 2.3.3 – Podpora účinnější a agresivnější propagace města a okolí		
Rozšíření webových stránek města o propagaci a představení připravovaných projektů	Nesplněno	
Opatření 2.4.1 – Dobudování šetrného energetického a odpadního systému		
Výstavba II.etapy skládky TKO Nové Těchanovice	Splněno	Projekt byl zrealizován v roce 2007.
Rekultivace 0. a I.etapy skládky TKO Nové Těchanovice	Částečně plněno	0.etapa: V roce 2007 byla zpracována projektová dokumentace a vydáno stavební povolení. V roce 2008 by mělo být žádáno o dotaci na realizaci projektu. I.etapa: Je zpracována projektová dokumentace z roku 2005, v roce 2008 je nutno zajistit aktualizaci PD a vydání stavebního povolení.
Rekonstrukce uhelné kotelny na ul. Selské	Nesplněno	
Opatření 2.4.2 – Další zkulturnění drobných ploch		
Realizace ozelenění města dle schválené studie	Průběžně plněno	Ozelenění města je realizováno průběžně.
Řešení zeleně na městském hřbitově ve Vítkově	Nesplněno	Bude řešena celková regenerace městského hřbitova. V roce 2008 se plánuje zpracování projektové dokumentace.
Celková úprava rybníčku v městském parku	Nesplněno	Realizace (vyčištění rybníčku, oprava oplocení) je plánována na rok 2008.
Opatření 2.4.3 – Rozvoj ekologické výchovy		
Rozvoj ekologické výchovy ve všech stupních škol	Průběžně plněno	ZŠ Vítkov, Opavská ul. má mezinárodní titul Ekoškola. Škola byla v roce 2007 oceněna titulem „Ekologická škola v Moravskoslezském kraji“ a získala také ocenění KÚ MSK – Referenční list za mimořádné aktivity v oblasti ekologické výchovy. Škola řeší a zpracovává mnoho environmentálních projektů. ZŠ Vítkov, Komenského ul. je držitelem mezinárodního titulu Ekoškola, v roce 2008 bude žádat o obhájení titulu. V roce 2007 získala škola ocenění KÚ MSK – Referenční list za mimořádné aktivity v oblasti ekologické výchovy. V rámci ZŠ Vítkov, Komenského ul., je ekologická výchova součástí školního vzdělávacího programu, škola realizuje komplexní ekologickou výchovu M.R.K.E.V. Škola je úspěšná v získání dotací na svou ekologickou výchovu a činnost a je zapojena do řady projektů, soutěží a aktivit.



Zpráva o plnění Akčního plánu města Vítkova za rok 2007

Aktivita	Plnění	Komentář
----------	--------	----------

Opatření 2.6.1 – Zprovoznění podnikatelské zóny

Změna ÚPD v souvislosti se zprovozněním podnikatelské zóny

Nesplněno

Přeložka obchvatu bude řešena ve změně č. 5 ÚPD

Opatření 2.6.3 – Udržení kvalitních pracovníků včetně uzpůsobení jejich kompetencí

Koordinace vzdělávacích institucí při přípravě doplňujících vzdělávacích programů ve spolupráci se zaměstnavateli ve Vítkově

Průběžně plněno

Při Gymnáziu Vítkov vzniklo a v roce 2007 bylo otevřeno Komunitní centrum, které ve spolupráci s partnerskými komunitními centry nabízí služby celoživotního vzdělávání, kurzy na míru, atd. Součástí činnosti komunitního centra jsou i kulturní a společenské akce.

Opatření 2.6.4 – Poradenství pro začínající podnikatele

Vybudování podnikatelského inkubátoru

Částečně plněno

V roce 2007 byl zpracován podnikatelský záměr.

Zpráva o plnění Akčního plánu města na léta 2007-2010 za rok 2007 byla schválena Zastupitelstva města Vítkova dne 30.4.2008 usnesením č. 756/11.